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1-a t=0s on bascule ’interrupteur a la position 1.

1-1-établir I’équation différentielle vérifiée par la tension u_ entre les bornes du
condensateur. 0,5 pt

—t/r

1-2- la solution de I’équation précédente s’écrit sous la forme wuc(r)=4e™"+B tel que ¢
la constante de temps. déterminer en justifiant les valeurs de 4 et B. 0,75 pt

1-3-déterminer graphiquement en justifiant la constante de temps 7 .et montrer que la
capacité¢ C du condensateur estC =100uF . 0,75 pt

1-4-on veut remplacer le condensateur précédent par trois condensateurs identiques en série
quelle sera la valeur de la capacité de chacun de ces condensateurs. 0,5 pt

2-a linstant ¢ _on bascule l’'interrupteur_a la position 2

2-1-trouver I’équation différentielle vérifiée par la charge ¢ du condensateur. 0,5 pt

—tlt

2-2-1a solution de cette équation s’écrit sous la forme ¢(7) = A'e”'" sans changement de

’origine du temps , trouver la valeur de 4" . 0,5 pt

2-3-calculer I’énergie dissipée par effet joule dans le résistor entre les instants 7, et z,. 0,5 pt

3-a Pinstant 7, Pinterrupteur est a la position 3

3-1-établir I’expression de la tension «, en fonction deu, (1,) , I,,C, t,ett. 0,5 pt

3-2-Déterminer graphiquement la valeur de I’intensité de courant /, . 0.5 pt
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